



**Magyar Drogprevenációs és Ártalomcsökkentő Szervezetek Szövetsége**  
1118 Budapest, Ménesi út 75. mfszt. 2/a., levelezési cím: 1143 Budapest, Tábornok u. 11/B.  
Tel.: 06-1-220-87-76

---

**Dr. Pósfai László**

főigazgató

**Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal**

1071 Budapest Damjanich u. 48.

Tárgy: A szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátások 2014. évi első negyedéves támogatási összege

Tisztelt Főigazgató Úr!

A szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátások 2014. évi első negyedéves támogatási összegét a finanszírozási szerződésekben rögzített 2014. január 25-ei határidőig tagszervezeteink mindezidáig nem kapták meg. Tekintettel arra, hogy az elmúlt évek szűkös finanszírozása miatt a szervezeteknek nincsenek tartalékaik, a támogatási összeg megérkezésének csúszása, illetve az ezzel kapcsolatos bizonytalanság miatt - az eddig is nagyon nehéz helyzetben lévő - szolgáltatások teljesen ellehetetlenülnek, sok esetben már a januárra esedékes bérek kifizetése is veszélybe került. Mindez nem csak a szervezetek működését, de az ellátás biztosítását is veszélyezteti.

Az, hogy a Hivatal a támogatást mindezidáig nem folyósította szervezetünk számára, nem csak a szerződésben vállalt feladatok teljesítésének hiányát jelenti, hanem egyben a Hivatal törvényi köteletségének elmulasztását is. A 191/2008. (VII. 30.) Korm. rendelet (a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről) 16§ szerint a „A folyósítási igazgatóság a támogató szolgáltatás és a közösségi alapellátások tárgyevi teljesítménytámogatását – ideértve a kiegészítő működési támogatást –, valamint **az alacsonyküszöbű ellátás**, az utcai szociális munka, a krízisközpont és a Biztos Kezdet Gyerekház tárgyevi működési támogatását negyedévenként, a finanszírozási szerződésben meghatározott részletekben, a naptári negyedév első hónapjának 15. napjáig, az első negyedévben január 25-éig folyósítja.”

Kérjük sürgős intézkedését, annak érdekében, hogy a tagszervezetek Önökkel kötött szerződésben vállalt feladatainak zökkenőmentes teljesítése ne sérüljön.

Kérjük továbbá azonnali tájékoztatását a kifizetés pontos időpontjáról.

Budapest, 2014. január 31.

MADÁSZSZ Elnökség